Het deurmat-gevoel

Door Lilian van Ooijen

Een echte nieuwsjunk kan ik mezelf niet noemen, maar als ik het ideale mediaconsumptiepatroon bekijk, vind ik de schade nog reuze mee vallen. In mijn gemiddelde patroon ontbreekt nou eenmaal een cruciaal nieuwsonderdeel: de krant. Ja dat is een minpunt. Ik lees praktisch nooit een krant. De planning was om een abonnement op De Volkskrant te nemen, maar dat krantje ligt tot nu toe nog steeds niet op de deurmat. Maar op die deurmat ligt dan ook nooit post. Ik woon namelijk in een flat, dan ligt je post beneden in een posthokje. Dit is trouwens een serieus argument voor mijn krantengebrek. Want laten we eerlijk zijn: een krant is het mooist in de ochtend. En dan vooral als je net je bed uitkomt en een kopje koffie hebt gepakt. Je ziet dan dat verse stukje papier liggen op de deurmat.. heerlijk. Naar dit ritueel zou ik dus in elk geval kunnen fluiten, want om de krant in handen te krijgen moet ik eerst een wandeling door mijn flatgebouw ondernemen. Ik sta niet meteen te trappelen als ik daar aan denk. 

Toch compenseer ik deze schande best goed, ik bekijk namelijk dagelijks het nieuws op internet. Meestal bekijk ik het nieuws van De Telegraaf aangezien dit de enige Nederlandse krant is die zonder abonnementenwachtwoorden en andere rompslomp volledige artikelen laat lezen op internet. Ik ben dan ook niet zo kieskeurig over de verschillende Nederlandse kranten, het gaat mij om het nieuws, dat ik de belangrijkste actuele feiten weet. 

Verder haal ik veel nieuws uit de televisie. Als ik díe niet had, was het uiteraard een heel ander verhaal met mij. Toch moet je me niet vragen wat precies de details zijn van bepaalde nieuwsfeiten. Dan haak ik namelijk af. Het is denk ik een soort concentratieprobleem. Ik kijk wel veel nieuws, maar sla er weinig van op in mijn hersens. Alleen de kern onthoud ik. Maar als ik een nieuwsprogramma kijk, is dat ook bijna nooit het enige wat ik op dat moment doe. Het is een soort afwijking in mij, dat ik meestal twee of drie dingen tegelijk moet doen. Tijdens een nieuwsprogramma ben ik doorgaans nog aan het internetten en soms typ ik ook even een smsje. Ik ben er maar druk mee. Je zou denken, dan kun je die televisie toch net zo goed uitzetten? Begrijpelijke reactie maar ik vang hier en daar nog best wat woorden op hoor en dat sla ik dan wel op in mijn hoofd. Ik ben namelijk een vrouw, en die kunnen meerdere dingen tegelijkertijd…

